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Η ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΥ ΕΦΚΑ 

Α΄ & Β΄ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ ΚΕΑΟ 

ΔΥΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΑΚΡΑΙΑΣ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ 

 
Στις τελευταίες συνεδριάσεις τους, τόσο το Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, όσο και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, 

αποφάσισαν την πραγματοποίηση αγωνιστικών δράσεων σε οργανικές μονάδες. Οι δράσεις αυτές 

σκοπό έχουν να αναδείξουν τα κύρια προβλήματα του φορέα και κυρίως την ακραία 

υποστελέχωση, σε μια κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, στην πορεία προς την μεγάλη 

πανδημοσιοϋπαλληλική και πανεργατική απεργία που έχουν προκηρύξει ΑΔΕΔΥ & ΓΣΕΕ για τις 20 

Νοέμβρη. 

Στο πλαίσιο αυτό τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας μαζί με μέλη από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, 

την Παρασκευή 1η Νοεμβρίου, πραγματοποίησαν τοπικές συνελεύσεις των εργαζόμενων, καθώς και 

παραστάσεις διαμαρτυρίας στις εισόδους των Α΄ και Β΄ Περιφερειακών ΚΕΑΟ, στο κέντρο της Αθήνας, 

ώστε να ενημερωθούν οι ασφαλισμένοι και οι συναλλασσόμενοι για τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουμε. 

Ως πρώτος σταθμός της σειράς των κινηματικών δράσεων, επιλέχτηκαν οι υπηρεσίες του ΚΕΑΟ για 

δύο λόγους: αφενός επειδή πρόκειται για δύο υπηρεσίες όπου υπάρχει μεγάλη έλλειψη προσωπικού, 

αφετέρου για τον ιδιαίτερα κομβικό ρόλο που διαδραματίζουν οι υπηρεσίες αυτές στην εξασφάλιση 

της βιωσιμότητας της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης. Είναι χαρακτηριστικό το ότι σε Α΄& Β΄ΚΕΑΟ 

υπηρετούν από 20 υπάλληλοι, όταν είναι ολοφάνερο πως για να εκτελούν επαρκώς τα αντικείμενα με 

τα οποία έχουν επιφορτιστεί, θα χρειάζονταν διπλάσιος αριθμός υπαλλήλων.  

Το ΚΕΑΟ (Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Εισφορών) μαζί και με άλλες υπηρεσίες (ΠΕΚΑ, Τμήματα 

Εσόδων, στα οποία ανήκει και ο έλεγχος των οικοδομών), εξασφαλίζουν πολύτιμους πόρους για την 

επιβίωση του ΕΦΚΑ. Οι υπηρεσίες του ΚΕΑΟ όμως έχουν και ένα άλλο ιδαίτερο χαρακτηριστικό. Τα 

περισσότερα αντικείμενα δεν μπορούν να «περιμένουν», καθώς υπάρχουν άκαμπτες προθεσμίες 

(παραγραφές, εξωδικαστικός, πλειστηριασμοί, ρυθμίσεις κ.ά.). Για τον λόγο αυτό οι λιγοστοί 

υπάλληλοι κάνουν μεγάλο αγώνα, εργαζόμενοι και πέραν του ωραρίου, ώστε να μην χαθούν έσοδα. 

Είναι επομένως επιβεβλημένη η συμμετοχή των εργαζόμενων του ΚΕΑΟ στα κλιμάκια, αρχής 

γενομένης από τις πληρωμές για το έτος 2023. 

Οι δράσεις Ομοσπονδίας και Συλλόγου θα συνεχιστούν με επόμενο σταθμό τοπική διεύθυνση του 

κεντρικού τομέα της Αθήνας και τα κεντρικά γραφεία του ΕΦΚΑ. 

Συνεχίζουμε τον ΑΓΩΝΑ για αξιοπρέπεια στην εργασία - για μια ικανοποιητική λειτουργία των 

υπηρεσιών του ΕΦΚΑ. Στις 20 Νοέμβρη συμμετέχουμε μαζικά στην ΑΠΕΡΓΙΑ. 
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